
 

 

Verbale della seduta di Consiglio  del 21//05/2014 

 

L’anno duemilaquattordici, il giorno ventuno del mese di Maggio nei locali della V Circoscrizione, 

siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n.372254 del 29.04.2014 in seduta 

ordinaria, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare sul seguente 

Ordine del Giorno. OMISSIS. 

 

Presiede l’adunanza il  Vicepresidente  della Circoscrizione Sig. ra Prestigiacomo Matilde, 

assistito in qualità di  Segretario, dal Consigliere più giovane per età, Sig. Palazzo Daniele. 

Procedutosi, alle ore 09.05 all’appello nominale risultano presenti i Consiglieri: Cavaliere 

Vincenzo, Lo Sardo F.Umberto, Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe, Prestigiacomo Matilde,  

Schirò Riccardo. 

Subito dopo l’appello, si dà atto, che entra in aula il Cons. Tarantino Giovanni. 

Constatata la mancanza del numero. legale  il Presidente rinvia di un’ora la seduta. 

 

Al II appello, presiede l’adunanza il  Vicepresidente  della Circoscrizione Sig. ra Prestigiacomo 

Matilde, assistito in qualità di  Segretario, dall’Esperto Amministrativo D.ssa Ciaperoni 

Patrizia. 
Procedutosi, alle ore 10.10 all’appello nominale risultano presenti i Consiglieri Altadonna 

Salvatore, Cavaliere Vincenzo, Cicala Pietro, Di Maggio Rocco, Figuccia Marco, Ioviino 

Lorenzo,Li Muli Maurizio, Lo Sardo F.Umberto, Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe, 

Prestigiacomo Matilde,  Saladino Vincenzo, Schirò Riccardo, Tarantino Giovanni. 

 

Il Presidente comunica che giorno 18 giugno p.v., parteciperà alla seduta di Consiglio l’Assessore 

al Decentramento, Sig Giusto Catania. 

 

Il Consigliere Palazzo riferisce che nella seduta della II Commissione Permanente (Attività 

Sociali), tenutasi nella giornata di ieri, la partecipazione dei componenti è stata, ancora una volta, 

scarsa, nonostante la discussione riguardava la problematica dei senza tetto. In qualità di presidente 

della stessa commissione, riferisce che si è deciso di convocare un Consiglio straordinario 

congiunto con le altre Circoscrizioni, con l’assessore Ciulla ed alcuni componenti della facoltà di 

Architettura per definire l’idoneità dei locali, confiscati alla mafia, di proprietà del Comune,  che 

possono essere utilizzati per ospitare i senzatetto. 

 

Il Consigliere Lo Sardo chiede al Presidente se è pervenuto il parere del Dirigente Coordinatore, 

riguardo l’approvazione del Regolamento Interno. Chiede, inoltre, notizie riguardo le sue 

segnalazioni su alcune vie del territorio. Evidenzia, infine, che in via Agordat, davanti la scuola 

elementare “Emanuela Loi”, vi sono dei contenitori RSU che potrebbero essere spostati per 

utilizzare lo spazio per posteggio auto.. 

 

Il Consigliere Li Muli chiede notizie riguardo l’asilo di via Sangiorgi che è stato occupato e, da 

notizie ricevute, si tratta di  persone che non fanno parte di nessun comitato di lotta per la casa.. 

 

Il Presidente chiude la discussione generale e, con l’assenso del Consiglio, nomina quali scrutatori 

i Conss. Cavaliere, Iovino, Schirò 

Pone in votazione il prelievo del p.61 che viene approvato all’unanimità. 

 

Si dà atto che alle ore 10.40, il Presidente Teresi Fabio entra in aula  ed assume la presidenza. 

 

Viene posto in trattazione il p.61 all’O.d.G. (Proposta di deliberazione avanzata dal Consigliere 

Tarantino, avente per oggetto: Manifestazione “Ugualmente sportivi”). Viene letto e discusso. 

Il Consigliere Iovino ritiene valida la proposta, ma propone di far partecipare alla manifestazione i 

diversamente abili ed i non, al fine di una maggiore integrazione. 

 

 



 

Il Consigliere Li Muli è d’accordo con la proposta del collega Iovino, pur non condividendo la 

definizione diversamente abili. 

Esauriti gli interventi, il Presidente, pone in votazione la proposta che viene approvata 

all’unanimità 

Pone in votazione il prelievo del p.56 che viene approvato all’unanimità. 

Viene posta in trattazione il p.56 all’O.d.G. (Proposta di deliberazione avanzata dal Consigliere Li 

Muli, avente per oggetto; “Una gita di giorni uno c/o i laghetti di Tindari”). Viene letto e discusso. 

Viene letto il seguente emendamento aggiuntivo, a firma del Cons. Li Muli:  

Preventivo di spesa 

Pullman                                                    € 600.00 

n.2 addetti per animazione e sicurezza    € 200.00 

pranzo in agriturismo                              € 800.00 

Totale                                     € 1.600.00 

presentato nella seduta della III Commissione Permanente (Attività Sociali) in data 4.marzo c.a. 

Posto in votazione viene approvato all’unanimità. 

Posta in votazione, la proposta, testè emendata, viene approvata all’unanimità. 

 

Il Consigliere Cavaliere fa notare al Presidente l’assenza del proponente della proposta e lo invita 

a ricordare ai Consiglieri la loro presenza e chiede la collaborazione dei capigruppo 

.Alle ore 11.00 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

 

 

 

 

 

     f.to     Il Segretario       f.to   Il Presidente 

Esperto Amministrativo          Teresi Fabio 

  D.ssa Ciaperoni Patrizia 

 

 

 

 

 

 


